[1eBn3: 3HaHuss umeu OomIu4HbIe,
o meme OecsiImuUYHbIe.




Bonpochbl agna komaHAabl «HYucnuteno»:
=Kakyto opobb MOXXHO 3aMEHUTb OECATUYHOWN?
=Kak Has3bIBaAlOT YMCIIO Nepen 3andaToun?
=Kak cpaBHUTb 2 AeCATUYHbIE ApOOUN~?
=KaKk HanTn Hen3BECTHbLIN MHOXUTENb?

Bonpochbl Ang KoMaHAbl «K3HaAMeHaTenNnb»:

=CKOInbKO Unpp byaet nocrie 3anston, ecrim 3HaMeHaTtesnb
10;100;1000;... OT yero 3aBUCUT?

= I3MeHnTCA N gecAaTnyHoe 4YMCno, ecnu B KOHLUe ee
npunucaTtb Hynb?

=Kak cpaBHUTb 2 AeCATUYHbIE ApOoOUN~? /ﬁ‘@/
*Kak HanTu Hen3secTHOe criaraemoe?




Ona ykpaweHnsa WKOMbI K Npa3aHuUKy wWwaraa Kynunu
100 waposB. U3 HUX ogHa YeTBepTada YacTb ObINU
KpacHoro uBeta. CKONbKO ObINO KpaCHbIX WapoB?

B kHure Bcero 300 ctpaHuud. Kona npounTtan tpu

LWeCTbIX BcexX cTpaHul. CKONbKO CTaHUL npoYuTan
Kona?
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200 conaaTt nocTtpounucob B psaAa.
Bce oHU ApYyXHO MAYT Ha napag.
Tpy BOCbMbIX ObINO ycaTbIX conaar.

Ckonbko ObIfio 6e3ycbix conpart?
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1) 200 : 8 « 3 =75 (ycaTbIX)
2) 200 - 75 =125 ( 6besychbIx)
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IV aTan: actageTa
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« Ha CpaBHEHNE OECATUHHbIX HYNCET]




* N2 1200
* N2 1198(a-3)







*4T0 Y3HaNM Ha ypoke?

‘Hemy Hayumnuco?

* TpyaHo N ObINo? Jlerko?

» Kak 6bl Bbl OLeHMIN CBOKO paboTy?
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* a) A(2,8) unn B(2,5)

* 6) C(0,31) nnun D(0,35)
* B) E(7,58) nnun K(7,9)

* 1) M(2,3) unn P (8,3)

« 0)W(25,36) nnu R(2,30)

.



* a) A(2,8) unn B(2,4)

* 6) C(0,45) nnn D(0,49)
* B) E(0,14) nnun K(0,36)

* ) X(1,36) nnun V(8,21)

* 0) N(9,32) nnu L(4,38)
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CINACUBO
3A YPOK.




